

В библиотеке-филиале семейного чтения ☐ 10 состоялась литературная встреча «Лето в банках», посвященная творчеству уральского поэта Николая Шилова.

Тепло встретив гостей – воспитанников детского сада № 180, – библиотекари провели экскурсию для ребят, в ходе которой рассказали о работе библиотеки, о правилах обращения с книгами. Дошколята побывали в удивительном городе, где вместо улиц – ряды книжных стеллажей, вместо этажей – книжные полки, а дома – книги. Большое внимание юных гостей привлекла выставка новинок библиотеки – ярких иллюстрированных книг серии «Энциклопедия для детского сада» и других красочных изданий.



Перейдя из царства книг – абонементов, – юные гости оказались в читальном зале, где их ждало необычное знакомство с творчеством Николая Петровича Шилова: библиотекари

решили пригласить на встречу героев некоторых стихотворений автора. И вот – со страниц книг сошли Сушка и Баранка, Козел и Баран и другие персонажи, с их участием для ребят был подготовлен мини-спектакль. А еще юные читатели вместе с ведущими чихали «Чихальные стихи», слушали «Страшилки» и отгадывали загадки – скучать было некогда.

После представления ребята не спешили покидать библиотеку – для каждого нашлись журналы и книги по интересам: о профессиях, космосе, животных и многом другом. Дошколята побывали и в комнате сказок с ее удивительными книгами-панорамами.





«Мальчики и девочки в библиотеке семейного чтения «Лето в банках»»